

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАКСОМОТОРНИЙ ПАРК"**

код ЄДРПОУ 03117300

місцезнаходження: 25003, Кіровоградська область, місто Кропивницький, вулиця Автолюбителів, будинок 2

**БЮЛЕТЕНЬ**

**для кумулятивного голосування на річних загальних зборах,  
що проводяться 14 грудня 2022 року, дистанційно**

(голосування на річних загальних зборах АТ "ТАКСОМОТОРНИЙ ПАРК"  
починається 9 грудня 2022 року та завершується о 18 годині 00 хв. 14 грудня 2022 року)

Дата проведення позачергових Загальних зборів:	14 грудня 2022 року
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	

<b>Реквізити акціонера:</b>	
Прізвище, ім'я та по батькові/Найменування акціонера	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу акціонера <i>(для фізичної особи)</i>	
Реєстраційний номер облікової картки платника податків <i>(для акціонера – фізичної особи (за наявності))</i> або ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) – акціонера <i>(для юридичних осіб зареєстрованих в Україні)</i> або реєстраційний номер з торговельного, судового або банківського реєстру країни реєстрації юридичної особи – акціонера <i>(для юридичних осіб зареєстрованих поза територією України)</i>	

<b>Реквізити представника акціонера (за наявності):</b>	
Прізвище, ім'я та по батькові/ Найменування представника акціонера (а також прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – представника юридичної особи – представника акціонера (за наявності))	
Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує особу представника акціонера або особу представника юридичної особи – представника акціонера <i>(для фізичної особи)</i>	
Реєстраційний номер облікової картки платника податків <i>(для представника акціонера – фізичної особи (за наявності) або для фізичної особи – представника юридичної особи – представника акціонера (за наявності))</i> та за наявності ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) – представника акціонера <i>(для юридичних осіб зареєстрованих в Україні)</i> або реєстраційний номер з торговельного, судового або банківського реєстру країни реєстрації юридичної особи – акціонера <i>(для юридичних осіб зареєстрованих поза територією України)</i>	
Документ на підставі якого діє представник акціонера <i>(дата видачі, строк дії та номер)</i>	

\_\_\_\_\_  
*Підпис акціонера  
(представника акціонера)*

\_\_\_\_\_  
*Прізвище, ім'я та по батькові акціонера  
(представника акціонера)*

Кількість голосів, що належать акціонеру:	
(кількість голосів числом)	(кількість голосів прописом)

**6. Питання, винесене на голосування: *Обрання членів наглядової ради Товариства.***

Загальна кількість членів Наглядової ради Товариства, що обираються шляхом кумулятивного голосування **5 (п'ять)**

Кількість кумулятивних голосів, що належать акціонеру, для кумулятивного голосування: *1, 2	
(кількість голосів числом)	(кількість голосів прописом)

<sup>1</sup> для визначення кількості кумулятивних голосів (для голосування по цьому питанню), що вам належать, помножите кількість ваших голосів на загальну кількість членів Наглядової ради Товариства, що обираються шляхом кумулятивного голосування

<sup>2</sup> кількість кумулятивних голосів, що вам належать ви можете на власний розсуд розділити або між усіма кандидатами, або між декількома кандидатами, або віддати за одного кандидата

Проект рішення:

**Обрати членами Наглядової ради Товариства на строк 3 (три) роки:**

<b>1</b>	<p><b>Гросул Валерій Павлович</b> – представник акціонера АТ «Таксомоторний парк» – фізичної особи Бахмача Євгенія Степановича. Рік народження – 1974.</p> <p>Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – акціонер Бахмач Євгеній Степанович, якому належить 245543 штук простих іменних акцій Товариства. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій АТ «Таксомоторний парк» – акціями Товариства не володіє.</p> <p>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Вища, Кіровоградський національний технічний університет, 2016 рік, ступень бакалавра за напрямом «Машинобудування», кваліфікація бакалавра з машинобудування.</p> <p>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи ПАТ «Кіровоградграніт» перший заступник генерального директора. Загальний стаж роботи: 28 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2016р. по 01.04.2021р. – ПАТ «НВП «Радій» директор із загальних питань; з 01.04.2021р. по теперішній час – ПАТ «Кіровоградграніт» перший заступник генерального директора.</p> <p>Відсутня непогашена (не знята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат не є афілійованою особою Товариства. Акціонери/посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає. Письмова заява кандидата про згоду обрання членом наглядової ради Товариства подавалась, наявні всі відомості про кандидата.</p>
<b>2</b>	<p><b>Зверєва Валентина Іванівна</b> – представник акціонера АТ «Таксомоторний парк» – – юридичної особи Товариство з обмеженою відповідальністю «Гранекс».</p> <p>Рік народження – 1972.</p> <p>Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – акціонер - юридична особа Товариство з обмеженою відповідальністю «Гранекс» (ЄДРПОУ 23692503), якій належить 387940 штук простих іменних акцій Товариства. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій АТ «Таксомоторний парк» – акціями Товариства не володіє.</p> <p>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Вища, Національна академія державної податкової служби України, 2002 рік, правознавство, юрист.</p> <p>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи ПАТ «НВП «Радій», начальник юридичного відділу УПЗ, адвокат. Загальний стаж роботи: 30 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2004р. по теперішній час – ПАТ «НВП «Радій», начальник юридичного відділу УПЗ, адвокат.</p>

\_\_\_\_\_  
Підпис акціонера  
(представника акціонера)

\_\_\_\_\_  
Прізвище, ім'я та по батькові акціонера  
(представника акціонера)

	<p>Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери/посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає.</p> <p>Письмова заява кандидата про згоду обрання членом наглядової ради Товариства подавалась, наявні всі відомості про кандидата.</p>
3	<p><b>Кукла Олег Сергійович</b> – представник акціонера АТ «Таксомоторний парк» – юридичної особи Приватне акціонерне товариство «Науково-виробниче підприємство «Радій».</p> <p>Рік народження – 1979.</p> <p>Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – акціонер - юридична особа Приватне акціонерне товариство «Науково-виробниче підприємство «Радій» (ЄДРПОУ 14312430), якій належить 387940 штук простих іменних акцій Товариства.</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій АТ «Таксомоторний парк» – акціями Товариства не володіє.</p> <p>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Вища, Кіровоградський державний технічний університет, 2001 рік, магістр з підйомно-транспортних, будівельних, шляхових, меліоративних машин і обладнання.</p> <p>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи ПАТ «НВП «Радій», директор із загальних питань.</p> <p>Загальний стаж роботи: 20 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): березень 2015р.- грудень 2017р. ВАТ «Кіровоградгаз» начальник монтажного відділу; січень 2018р. – березень 2021р. ТОВ "Радій ЛЕД" заступник директора зі збуту продукції; квітень 2021р. - по теперішній час ПАТ «НВП «Радій» директор із загальних питань.</p> <p>Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери/посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає.</p> <p>Письмова заява кандидата про згоду обрання членом наглядової ради Товариства подавалась, наявні всі відомості про кандидата.</p>
4	<p><b>Люлюкова Тетяна Сергіївна</b> – представник акціонера АТ «Таксомоторний парк» – фізичної особи Бахмача Євгенія Степановича.</p> <p>Рік народження – 1976.</p> <p>Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – акціонер Бахмач Євгеній Степанович, якому належить 245543 штук простих іменних акцій Товариства.</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій АТ «Таксомоторний парк» – акціями Товариства не володіє.</p> <p>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Вища, Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування, 1997 рік, економіст.</p> <p>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи ПАТ «НВП «Радій», головний економіст ФЕС.</p> <p>Загальний стаж роботи: 24 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2015р. по теперішній час – ПАТ «НВП «Радій», головний економіст ФЕС.</p> <p>Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери/посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає.</p> <p>Письмова заява кандидата про згоду обрання членом наглядової ради Товариства подавалась, наявні всі відомості про кандидата.</p>
5	<p><b>Радіонова Тетяна Анатоліївна</b> – представник акціонера АТ «Таксомоторний парк» – фізичної особи Бахмач Наталі Володимирівни.</p> <p>Рік народження – 1972.</p> <p>Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата – акціонер Бахмач Наталя Володимирівна, якій належить 152749 штук простих іменних акцій Товариства.</p> <p>Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій АТ «Таксомоторний парк» – акціями Товариства не володіє.</p>

*Підпис акціонера  
(представника акціонера)*

*Прізвище, ім'я та по батькові акціонера  
(представника акціонера)*

<p>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): Вища, Кіровоградський державний педагогічний інститут, 1994 рік, Фізика-математика, вчитель математики.</p> <p>Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: основне місце роботи ПАТ «НВП «Радій», спеціаліст з цінних паперів.</p> <p>Загальний стаж роботи: 28 років.</p> <p>Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період, місце роботи, займана посада): з 2009р. по теперішній час – ПАТ «НВП «Радій», спеціаліст з цінних паперів.</p> <p>Відсутня непогашена (не знята) судимість.</p> <p>Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.</p> <p>Кандидат не є афілійованою особою Товариства.</p> <p>Акціонери/посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає.</p> <p>Письмова заява кандидата про згоду обрання членом наглядової ради Товариства подавалась, наявні всі відомості про кандидата.</p>
---

<b>Місце для зазначення акціонером (представником акціонера) кількості голосів, яку він віддає за кожного кандидата:</b>		
<b>№</b>	<b>Кандидат</b>	<b>Кількість кумулятивних голосів (числом)</b>
1	<i>Гросул Валерій Павлович - член наглядової ради, представник акціонера Бахмача Євгенія Степановича</i>	
2	<i>Зверєва Валентина Іванівна - член наглядової ради, представник акціонера ТОВ «Гранекс».</i>	
3	<i>Кукла Олег Сергійович - член наглядової ради, представник акціонера ПАТ «НВО «Радій»</i>	
4	<i>Люлюкова Тетяна Сергіївна - член наглядової ради, представник акціонера Бахмача Євгенія Степановича</i>	
5	<i>Радіонова Тетяна Анатоліївна - член наглядової ради, представник акціонера Бахмач Наталі Володимирівни</i>	

*Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.*

*Бюлетень визнається недійсним, у разі якщо акціонер (представник акціонера) зазначив у бюлетені більшу кількість голосів, ніж йому належить за таким голосуванням.*

**Увага!**

*Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) (крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника)).*

Бюлетень може бути заповнений машинодруком.

\_\_\_\_\_  
*Підпис акціонера  
(представника акціонера)*

\_\_\_\_\_  
*Прізвище, ім'я та по батькові акціонера  
(представника акціонера)*